

Уважаемые взрослые!

Поговорка о том, что автомобиль является средством повышенной опасности, особенно актуальна для маленьких пассажиров. Иногда достаточно даже резкого торможения, чтобы ребенок получил серьезные травмы позвоночника и конечностей. Если же речь идет о ДТП, его последствия для юного путешественника могут оказаться непредсказуемыми и стать причиной тяжелой инвалидности. Чтобы исключить подобный сценарий, разработаны специальные правила перевозки детей в автомобиле. Их соблюдение является обязательным для всех водителей легковых и некоторых транспортных средств, а нарушение установленных требований карается крупными штрафами.



МБДОУ д/с № 9

Адрес: г. Белгород,

ул. Машковцева д. 22 Б

E-mail: mdou9.beluo31.ru

Адрес сайта:

<https://mbdou9.gosuslugi.ru>

Вк: https://vk.com/nut_cracker9



Буклет для педагогов и родителей

«Как правильно перевозить детей в машине»



Подготовила воспитатель МБДОУ д/с № 9
Погорелова Т.А.

Как правильно перевозить детей в машине

В перечне общих правил для маленьких пассажиров содержатся следующие положения:

- * Перевозка детей в автомобиле осуществляется только в салоне авто или в кабине грузовика.
- * Использование для этих целей кузова или прицепа исключено.
- * Ни при каких обстоятельствах не допускается транспортировка детей на руках у взрослых, даже если это перевозка детей до года, еще не умеющих самостоятельно сидеть.
- * Перевозка детей на переднем сидении осуществляется только при наличии специального удерживающего устройства, снабженного пятиточечными ремнями крепления ISOFIX.

Перевозка грудных детей до года

Наиболее уязвимая категория пассажиров требует особого подхода к организации поездок. Для малышей грудного возраста рекомендуется приобрести автокресло с маркировкой 0+. В ней ребенок находится в лежачем положении и надежно удерживается пятиточечными ремнями. Такое кресло можно поставить на заднее сидение боком и надежно зафиксировать ремнями безопасности. Если же малыш путешествует на переднем сидении, люльку ставят только спиной вперед.



Перевозка детей от 1 года до 7 лет

Для этой группы юных пассажиров предусмотрены специальные автокресла разного размера, которые подбираются с учетом веса и роста малыша. Размещать кресло допускается как на заднем, так и на переднем сидении. Фиксация осуществляется в положении лицом вперед.

Перевозка детей от 7 до 11 лет

В этом возрасте детей можно перевозить на заднем сидении в детском кресле или с использованием ремня безопасности. Последний вариант применим, если рост ребенка составляет более 150 см, а вес — более 36 кг. В этом случае допустима перевозка детей без кресла. Если же транспортировка осуществляется на переднем сидении, покупка и использование автомобильного кресла по росту и весу юного пассажира обязательно.

Перевозка детей от 12 лет

По достижении возраста 12 лет ребенок без кресла может перевозиться при соблюдении указанных выше требований - рост от 150 см и вес от 36 кг. Эти же условия сохраняются, если юный путешественник едет на переднем кресле

- для его надежной фиксации достаточно только штатного ремня.

Правила использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности

1. Не оставляйте детей без присмотра в автотранспорте даже пристегнутыми в автокресле.
2. Не используйте удерживающее устройство, побывавшее в аварии.
3. Ремни безопасности и удерживающие устройства будут максимально эффективны, только если они соответствуют возрасту, росту и весу пассажира. Важно проверить, чтобы ремни не касались лица или шеи ребенка, а адаптеры и пряжка находились в рабочем состоянии.
4. Не перетягивайте верхний ремень, так как это смещает вверх поясной ремень, передвигая его на живот ребенка.
5. Ремень должен проходить низко по бедрам, пряжка — находиться на уровне или ниже бедра.
6. Регулярно проверяйте, застегнут ли ремень.
7. Детский ремень не может быть использован на сиденье автомобиля, в спинке которого есть щель.
8. Центральные ремни безопасности должны использоваться только вместе с детским ремнем безопасности, или только для фиксации детского удерживающего устройства.
9. Безопаснее перевозить детей младше 16 лет на заднем сиденье автомобиля: это снижает риск получения травмы на 40 %. При аварии срабатывают подушки безопасности, которые могут серьезно травмировать ребенка.
10. Доказано, что центральное заднее сиденье является самым безопасным.